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maintain a housekeeping and 
maintenance plan; monitor worker 
health by providing medical 
surveillance; post warning signs and 
apply labels to shipping and storage 
containers of inorganic arsenic; develop 
and maintain worker exposure 
monitoring and medical records; 
establish and implement written 
compliance programs; and provide 
workers with information about their 
exposures and the health effects of 
exposure to inorganic arsenic. 

II. Special Issues for Comment 
OSHA has a particular interest in 

comments on the following issues: 
• Whether the proposed information 

collection requirements are necessary 
for the proper performance of the 
Agency’s functions, including whether 
the information is useful; 

• The accuracy of OSHA’s estimate of 
the burden (time and costs) of the 
information collection requirements, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• The quality, utility, and clarity of 
the information collected; and 

• Ways to minimize the burden on 
employers who must comply; for 
example, by using automated or other 
technological information collection 
and transmission techniques. 

III. Proposed Actions 
The Agency is requesting an 

adjustment of 14,728 burden hours 
(from 637 to 15,365 hours) primarily 
due to the Agency’s identification and 
inclusion of 688 covered coal-fired 
electric power plant establishments 
(including cogenerators) and workers at 
these establishments. The operation and 
maintenance cost increased from 
$54,197 to $1,078,069 due to the 
increase in establishments and workers, 
and also in the cost of exposure 
monitoring samples, medical 
examinations and chest x-rays. The 
Agency makes the new assumption that 
personal breathing zone samples, 
collected by a contract industrial 
hygienist and analyzed by a contract 
laboratory, will be used instead of vapor 
badges for exposure monitoring under 
the Standard. 

Type of Review: Extension of a 
currently approved collection. 

Title: Inorganic Arsenic Standard (29 
CFR 1910.1018). 

OMB Number: 1218–0104. 
Affected Public: Business or other for- 

profits. 
Number of Respondents: 691. 
Frequency of Response: On occasion; 

quarterly; semi-annually; annually. 
Total Responses: 24,764. 
Average Time per response: Varies 

from five minutes (.08 hour) for a 

secretary to develop and maintain 
records to eight hours for a supervisor 
to update each compliance plan. 

Estimated Total Burden Hours: 
15,365. 

Estimated Cost (Operation and 
Maintenance): $1,078,069. 

IV. Public Participation—Submission of 
Comments on this Notice and Internet 
Access to Comments and Submissions 

You may submit comments in 
response to this document as follows: 
(1) Electronically at http://
www.regulations.gov, which is the 
Federal eRulemaking Portal; (2) by 
facsimile; or (3) by hard copy. All 
comments, attachments, and other 
material must identify the Agency name 
and the OSHA docket number for this 
ICR (Docket No. OSHA–2011–0186). 
You may supplement electronic 
submissions by uploading document 
files electronically. If you wish to mail 
additional materials in reference to an 
electronic or facsimile submission, you 
must submit them to the OSHA Docket 
Office (see the section of this notice 
titled ADDRESSES). The additional 
materials must clearly identify your 
electronic comments by your name, 
date, and docket number so the Agency 
can attach them to your comments. 

Because of security procedures, the 
use of regular mail may cause a 
significant delay in the receipt of 
comments. For information about 
security procedures concerning the 
delivery of materials by hand, express 
delivery, messenger, or courier service, 
please contact the OSHA Docket Office 
at (202) 693–2350, (TTY (877) 889– 
5627). 

Comments and submissions are 
posted without change at http://
www.regulations.gov. Therefore, OSHA 
cautions commenters about submitting 
personal information such as social 
security numbers and dates of birth. 
Although all submissions are listed in 
the http://www.regulations.gov index, 
some information (e.g., copyrighted 
material) is not publicly available to 
read or download through this Web site. 
All submissions, including copyrighted 
material, are available for inspection 
and copying at the OSHA Docket Office. 
Information on using the http://
www.regulations.gov Web site to submit 
comments and access the docket is 
available at the Web site’s ‘‘User Tips’’ 
link. Contact the OSHA Docket Office 
for information about materials not 
available through the Web site, and for 
assistance in using the Internet to locate 
docket submissions. 

V. Authority and Signature 

David Michaels, Ph.D., MPH, 
Assistant Secretary of Labor for 
Occupational Safety and Health, 
directed the preparation of this notice. 
The authority for this notice is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3506 et seq.) and Secretary of 
Labor’s Order No. 1–2012 (77 FR 3912). 

Signed at Washington, DC, on January 7, 
2015. 
David Michaels, 
Assistant Secretary of Labor for Occupational 
Safety and Health. 
[FR Doc. 2015–00370 Filed 1–13–15; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

NATIONAL FOUNDATION ON THE 
ARTS AND THE HUMANITIES 

National Endowment for the Arts 

Proposed Collection; Comment 
Request 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The National Endowment for 
the Arts (NEA), as part of its continuing 
effort to reduce paperwork and 
respondent burden, conducts a 
preclearance consultation program to 
provide the general public and federal 
agencies with an opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing collections of information in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. This program 
helps to ensure that requested data is 
provided in the desired format; 
reporting burden (time and financial 
resources) is minimized; collection 
instruments are clearly understood; and 
the impact of collection requirements on 
respondents is properly assessed. 
Currently, the NEA is soliciting 
comments concerning the proposed 
information collection of an NEA 
applicant survey. A copy of the current 
information collection request can be 
obtained by contacting the office listed 
below in the address section of this 
notice. 

DATES: Written comments must be 
submitted to the office listed in the 
address section below within 60 days 
from the date of this publication in the 
Federal Register. The NEA is 
particularly interested in comments 
that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 
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• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Could help minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond. 

ADDRESSES: Send comments to Jillian 
Miller, Director, Office of Guidelines 
and Panel Operations, National 
Endowment for the Arts, at: guidelines@
arts.gov. 

Kathy Daum, 
Director, Administrative Services, National 
Endowment for the Arts. 
[FR Doc. 2015–00351 Filed 1–13–15; 8:45 am] 

BILLING CODE 7537–01–P 

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION 

Sunshine Act Meeting; National 
Science Board 

The National Science Board’s ad hoc 
Committee on Honorary Awards, 
pursuant to NSF regulations (45 CFR 
part 614), the National Science 
Foundation Act, as amended (42 U.S.C. 
1862n–5), and the Government in the 
Sunshine Act (5 U.S.C. 552b), hereby 
gives notice in regard to the scheduling 
of a meeting for the transaction of 
National Science Board business, as 
follows: 

DATE AND TIME: Wednesday, January 21, 
2015, at 3:00 p.m. EST 

SUBJECT MATTER: Consideration of 
nominations for honorary awards. 

STATUS: Closed. 
This meeting will be held by 

teleconference originating at the 
National Science Board Office, National 
Science Foundation, 4201Wilson Blvd., 
Arlington, VA 22230. 

Please refer to the National Science 
Board Web site (www.nsf.gov/nsb) for 
information or schedule updates, or 
contact: Nadine Lymn, National Science 
Foundation, 4201Wilson Blvd., 
Arlington, VA 22230. Telephone: (703) 
292–7000. 

Ann Bushmiller, 
NSB Senior Legal Counsel. 
[FR Doc. 2015–00518 Filed 1–12–15; 11:15 am] 

BILLING CODE 7555–01–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[Docket Nos. STN 50–454 and STN 50–455; 
NRC–2015–0002] 

Exemption; Issuance; Exelon 
Generation Company, LLC 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: Exemption; issuance. 

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) is issuing a 
scheduling exemption in response to a 
December 10, 2013 (Agencywide 
Documents Access and Management 
System (ADAMS) Accession No. 
ML13345B157), request from Exelon 
Generation Company, LLC (EGC or the 
licensee) for a one-time exemption from 
the requirement to exercise its offsite 
emergency plan biennially with full 
participation by each authority having a 
role under the radiological response 
plan. The request was supplemented by 
letter dated June 13, 2014 (ADAMS 
Accession No. ML14164A328). A series 
of deadly tornadoes struck Illinois 3 
days prior to the scheduled exercise at 
the Byron Station. Because of the major 
involvement of the State of Illinois 
resources in response to the tornadoes, 
the Illinois Emergency Management 
Agency (IEMA), with the agreement of 
the U.S. Federal Emergency 
Management Agency (FEMA), decided 
to postpone participation in the Byron 
Station exercise from 2013 to early 
2014, which is outside of the NRC’s 
biennial requirement. 
ADDRESSES: Please refer to Docket ID 
NRC–2015–0002 when contacting the 
NRC about the availability of 
information regarding this document. 
You may obtain publicly-available 
information related to this document 
using any of the following methods: 

• Federal Rulemaking Web site: Go to 
http://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2015–0002. Address 
questions about NRC dockets to Carol 
Gallagher; telephone: 301–287–3422; 
email: Carol.Gallagher@nrc.gov. For 
technical questions, contact the 
individual listed in the FOR FURTHER 
INFORMATION CONTACT section of this 
document. 

• NRC’s Agencywide Documents 
Access and Management System 
(ADAMS): You may obtain publicly- 
available documents online in the NRC 
Library at http://nrc.gov/reading-rm/
adams.html. To begin the search, select 
‘‘ADAMS Public Documents’’ and then 
select ‘‘Begin Web-based ADAMS 
Search.’’ For problems with ADAMS, 
please contact the NRC’s Public 
Document Room (PDR) reference staff at 

1–800–397–4209, 301–415–4737, or by 
email to pdr.resource@nrc.gov. The 
ADAMS accession number for each 
document referenced (if that document 
is available in ADAMS) is provided the 
first time that a document is referenced. 

• NRC’s PDR: You may examine and 
purchase copies of public documents at 
the NRC’s PDR, Room O1–F21, One 
White Flint North, 11555 Rockvile Pike, 
Rockville, Maryland 20852. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Joel 
S. Wiebe, Office of Nuclear Reactor 
Regulation, U.S. Nuclear Regulatory 
Commission, Washington, DC 20555– 
0001, telephone: 301–415–6606, email: 
joel.wiebe@nrc.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
following sections include the text of 
the exemption in its entirety as issued 
to EGC. 

I. Background 

The licensee is the holder of Facility 
Operating License Nos., NPF–37 and 
NPF–66, issued under Title 10 of the 
Code of Federal Regulations (10 CFR) 
Part 50, and which authorize operation 
of the Byron Station, Units 1 and 2. The 
license provides, among other things, 
that the facility is subject to all rules, 
regulations, and Orders of the NRC now 
or hereafter in effect. The facility 
consists of two pressurized-water 
reactors located in Ogle County, Illinois. 

II. Request/Action 

Per 10 CFR 50.12, ‘‘specific 
exemptions,’’ the Commission may 
grant exemptions from the requirements 
of 10 CFR part 50 which: (1) Are 
authorized by law, (2) will not present 
an undue risk to the public health and 
safety, and (3) are consistent with the 
common defense and security. The 
Commission will not consider granting 
an exemption unless special 
circumstances as described in 10 CFR 
50.12(a)(2) are present. Special 
circumstances are present whenever, 
among other things, application of the 
regulation in the particular 
circumstances would not serve the 
underlying purpose of the rule or is not 
necessary to achieve the underlying 
purpose of the rule; or the exemption 
would provide only temporary relief 
from the applicable regulation and the 
licensee or applicant has made good 
faith efforts to comply with the 
regulation. 

Part 50, Appendix E, Section IV.F.2.c 
requires that ‘‘[o]ffsite plans for each 
site shall be exercised biennially with 
full participation by each offsite 
authority having a role under the 
radiological response plan.’’ Full 
participation when used in conjunction 
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